



Доверяй Мне!

Движение
Фоколяров

«Господь – свет мой и спасение моё: кого мне бояться?» (Пс 26, 1).



Народ Израиля пережил много несчастий, в том числе когда был в изгнании в чужих краях, вдали от родины.



В те тяжёлые и скорбные времена эти люди убедились в том, что Бог никогда не оставляет их одних.



Бог всегда просвещал, защищал и освобождал Свой народ. Будем и мы доверять Богу! Его любовь к нам — как солнце, которое никогда не заходит.



Один мальчик из нашего класса заболел инфекционной болезнью, поэтому всему классу пришлось идти к врачу и делать укол.



Многие разозлились на этого мальчика, потому что делать укол было больно. Тогда я подумал об Иисусе. Он, точно, не злился на тех, кто распял Его на кресте и заставил страдать!



Поэтому я не стал сердиться на одноклассника, пошёл делать укол и не боялся.
(Свидетельство Бернарда)